



**АДМИНИСТРАЦИЯ
КАЛАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 мая 2022 года

№ 316

с. Чара

Об утверждении порядка поздравления пожилых граждан, инвалидов, детей из малообеспеченных семей и семейных пар, проживающих на территории Каларского муниципального округа Забайкальского края

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст.32 Устава Каларского муниципального округа Забайкальского края, администрация Каларского муниципального округа Забайкальского края **постановляет:**

1. Утвердить прилагаемый порядок поздравления пожилых граждан, инвалидов, детей из малообеспеченных семей и семейных пар, проживающих на территории Каларского муниципального округа Забайкальского края.

2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования (обнародования) на официальном сайте Каларского муниципального округа Забайкальского края.

Глава Каларского муниципального
округа Забайкальского края



С.А. Климович

УТВЕРЖДЕНО
постановлением администрации
Каларского муниципального
округа Забайкальского края
от 27.05.2022 года № 316

Порядок поздравления пожилых граждан, инвалидов, детей из малообеспеченных семей и семейных пар, проживающих на территории Каларского муниципального округа Забайкальского края

1. Общие положения

Данное положение разработано в целях проведения поздравительных мероприятий для пожилых граждан от 71 года и старше, инвалидов, детей из малообеспеченных семей и семейных пар, фактически проживающих на территории Каларского муниципального округа Забайкальского края.

Источниками финансирования являются средства бюджета Каларского муниципального округа Забайкальского края или средства, поступившие из внебюджетных источников в форме благотворительной помощи.

Проведение поздравительных мероприятий освещается в средствах массовой информации.

Физические либо юридические лица, выразившие желание участвовать в организации и финансировании поздравительных мероприятий, принимают решение о размерах и видах поздравительных наборов без ограничения сумм.

2. Порядок поздравления пожилых граждан

Поздравление пожилых граждан от 71 года и старше, проживающих на территории Каларского муниципального округа Забайкальского края, производится в честь Дня пожилого человека, а также в честь юбилейных дат со дня их рождения. Юбилейными датами считаются 90, 95, 100 лет и старше 100 лет. Поздравление производится по ходатайству глав городской и сельских администраций, Общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов (в дальнейшем - Совет ветеранов).

Гражданам, отмечающим юбилейные даты со дня их рождения, вручается единовременная денежная выплата (перечисляется на счет пожилого гражданина), либо подарок в виде предметов бытовой техники, подарочные наборы:

- гражданам, достигшим 100 и старше на сумму не более 10 000 рублей;
- гражданам, достигшим 95 на сумму не более 5 000 рублей;
- гражданам, достигшим 90 на сумму не более 3 000 рублей.

Поздравления граждан, отмечающих юбилейные даты со дня их рождения, проводятся с участием Главы Каларского муниципального округа Забайкальского края, представителей Совета ветеранов.

Список пожилых граждан возрастом от 71 года и старше на поздравление с Днем пожилого человека составляется главами городской и сельских администраций. Поздравление производится в октябре с вручением

продуктового набора либо ценного подарка, стоимостью 1500,0 рублей. Приобретение продуктовых наборов либо ценных подарков производится безналичным способом. Выдаются под ведомость.

3. Порядок поздравления инвалидов

Поздравление инвалидов, проживающих на территории Каларского муниципального округа, производится в честь Международного дня инвалидов в декабре по ходатайству глав городской и сельских администраций. Список граждан данной категории составляется главами городской и сельских администраций на основании сведений, представленных Каларским отделом ГКУ «Краевой центр социальной защиты населения» Забайкальского края.

Гражданам вручается единовременная денежная выплата в сумме 3000,0 рублей либо равноценный подарок по ведомости либо перечислением на расчетный счет получателя.

4. Порядок поздравления детей из малообеспеченных семей с Новым годом

Поздравление детей из малообеспеченных семей, проживающих на территории Каларского муниципального округа Забайкальского края, с Новым годом производится по ходатайству глав городской и сельских администраций, руководителей муниципальных общеобразовательных организаций с приложением списков, согласованных с Каларским отделом ГКУ «Краевой центр социальной защиты населения» Забайкальского края. Детям вручаются новогодние подарки стоимостью до 1000 рублей. Вручение подарков осуществляется в декабре на классных мероприятиях, на дому, либо на массовых мероприятиях с учетом ограничительных мер противодействия распространения коронавирусной инфекции. Подарок выдается по ведомости с росписью законного представителя ребенка.

5. Порядок поздравления семейных пар с юбилей совместной жизни

Поздравление семейных пар, проживающих на территории Каларского муниципального округа Забайкальского края, производится в честь юбилей совместной жизни. Юбилейными датами считаются 30, 35, 40, 45, 50 и 55 лет. Поздравление производится с участием главы Каларского муниципального округа либо его заместителя совместно с главами городской и сельских администраций, руководителем органа ЗАГС. К процедуре поздравления могут быть привлечены общественные организации. Гражданам, отмечающим юбилейные даты со дня вступления в брак, вручается единовременная денежная выплата (перечисляется на счет одного из супругов), либо равноценный подарок по ведомости:

- семейным парам, прожившим в браке 30 лет, на сумму 3000,0 рублей;
- семейным парам, прожившим в браке 35 лет, на сумму 3500,0 рублей;
- семейным парам, прожившим в браке 40 лет, на 4000,0 рублей;

- семейным парам, прожившим в браке 50, лет на сумму 5000,0 рублей;
- семейным парам, прожившим в браке 55, лет на сумму 5500,0 рублей.

Решение о поздравлении семейных пар принимается на основании ходатайства главы сельской (городской) администрации с приложением списка семейных пар по согласованию с органом ЗАГС.

6. Учет и контроль за организацией работы

Обязанности по организации проведения поздравительных мероприятий возлагаются на глав городской и сельских администраций во взаимодействии с Советом ветеранов, общеобразовательными учреждениями. Координирует организацию поздравлений заместитель главы Каларского муниципального округа Забайкальского края по социальным вопросам. Финансирование расходов осуществляется по распоряжению администрации Каларского муниципального округа Забайкальского края.
